
Шлях 

Народився у багатодітній родині в селі з красивою назвою - Зірне на Волині. Мені завжди 

було мало лише вчитися. Будучи відмінником у школі досяг успіхів у спорті, неодноразово 

перемагаючи в змаганнях по класичні боротьбі. 

Не маючи наміру “сидіти на шиї у батьків” я з 16 років пішов працювати на фабрику 

суміщюючи роботу з навчанням в Одеському технікумі харчової промисловості, який закінчив з 

червоним дипломом. Завдяки відмінній підготовці і наполегливій праці, мені вдалося вступити 

до найпрестижнішого в Україні ВУЗу - Київського інституту міжнародних відносин. Студентське 

самоврядування, спорт, туризм – усе входило в коло моїх інтересів в незабутні роки 

студентського життя. Ще на останньому курсі я усвідомив, що вже готовий до роботи за фахом 

і на конкурсних засадах виборов посаду в АКБ «Укрсоцбанк». 

Отримавши спеціальність юриста-міжнародника і перекладача з французької мови, я 

вирішив не зупинятися і поглиблено вивчити цікаву для мене, банківську сферу. Суміщаючи 

роботу начальника юридичного відділу в АКБ «Промінвестбанк» з навчанням, отримав ступінь 

магістра в - Київському Національному Економічному Університеті. Я досі відчуваю 

непереборну жагу навчатися новому! В молоді роки я переконався, що спеціаліст найвищої 

категорії повинен мати західну освіту. Тому в умовах великої конкуренції виборов грант на 

навчання уряду Французької республіки, де згодом навчався за програмою Copernic. 

Європейська освіта мені імпонує тим, що обов'язково передбачає проходження виробничої 

практики. Тому, навчання в Парижі, я поєднував з роботою у автомобільній компанії «Рено» в 

секторі фінансового аналізу ринків Африки, Середньої Азії та Центральної Америки. 

Перебування за кордоном змінило мої погляди на багато речей. З тих пір я чітко уявляю, 

якою хочу бачити свою Батьківщину з її культурним різноманіттям, величезними природними 

багатствами і людським потенціалом. Я глибоко переконаний що Бог наділив Україну усіма 

необхідними ресурсами задля економічного процвітання. 

Озброєний новітніми знаннями і практикою, я впевнений в успіху повертаюся в Україну і 

продовжую кар'єру в юридичному управлінні ЗАТ «ТЕК «Ітера Україна». 



У 2005 році мені запропонували відповідальну місію: вивести на міжнародні ринки збуту 

продукцію унікального вітчизняного підприємства з виробництва інсуліну – заводу «Індар». Я із 

захопленням взявся за цікаву роботу і в короткий термін досяг найвищих результатів: 

підприємство стає відомим гравцем на світовому фармацевтичному ринку та флагманом 

експортних поставок серед українських фармацевтичних підприємств, стратегічним 

постачальником ліків не тільки для інсулінозалежних громадян України, а й для хворих на 

цукровий діабет за кордоном. 

В березні 2008 року державний пакет акцій успішного заводу «Індар» при сприянні 

корумпованих чиновників був просто вкрадений офшорною фірмою StorkeHoldingsLimited 

(Беліз), а в липні 2011 році інсуліновий завод «Індар» був захоплений близькими до влади 

рейдерами за допомогою спецпідрозділу «Беркут». 

Незважаючи на погрози фізичної розправи, відкриті кримінальні справи і тиск на сім'ю, я 

вступаю в безкомпромісну боротьбу з провладними рейдерами для захисту інтересів більше 2 

мільйонів хворих на цукровий діабет і збереження в нашій державі унікального виробництва. 

За моєю ініціативою створюється комітет захисту інсулінового заводу «Індар». 

Тільки до різних уповноважених державних органів було направлено більше 3000! 

звернень, скарг, листів про захоплення і знищення інсулінового заводу з метою захистити 

людей і державні інтереси. Завдяки такій наполегливості було створено широкий суспільний 

резонанс. В Верховній Раді Україні за моєї ініціативи було створено спеціальну слідчу комісію 

щодо викрадення інсулінового заводу «Індар». Я закликав об’єднатися всіх порядних і чесних 

громадян для боротьби, які шляхом підкупу судів, міліції та інших владних структур, 

бандитськими методами захоплюють підприємства, знищують їх, розпродають і доводять 

працівників до зубожіння і відчаю. 

Під тиском громадськості у лютому 2012 року рішенням суду державний пакет акцій 

повернуто в державну власність і підтверджено правильність моїх переконань! Крім 

державного пакету інсулінового заводу «Індар» всі інші активи ДАК «Укрмедпром», що 

вкрадені таким же чином так і не були повернуті державі. Із 17 підприємств, які входили до 

управління ДАК «Укрмедпром» - всі вкрадено або розорено і нікого не притягнуто до 

відповідальності, за виключення інсулінового заводу «Індар», який працює і повернуто до 

державної власності! 



Відразу після того як на виборах 28.10.2012 року Герой України, кандидат від Партії 

Регіонів Засуха Тетяна Володимирівна сфальсифікувала результати виборів і вкрала 30 000 

голосів виборів Васильківського і Обухівського району, було розпочато активну роботу з метою 

притягнути до відповідальності всіх осіб які були фальсифікували волевиявлення громадян в 

тому числі і Засуху Тетяну як замовника і організатора цього масштабного злочину! 

Враховуючи, що міліція, прокуратура та суди були безпосередніми виконавцями і 

учасниками злочинів по фальсифікацій на виборах на 94 окрузі, влада не могла допусти мого 

перебування на свободі і дозволити боротьбу за права виборців і захисту інтересів людей та 

притягнення до відповідальності фальсифікаторів! 

Починаючи з січня 2013 року щодо мене правоохоронними органами України почалися 

факти кримінального переслідування. Зокрема, постійне таємне стеження, прослухування 

телефонів тощо. 

Протягом декількох днів проти мене було відкрито відразу декілька сфальсифікованих 

кримінальних проваджень! 

Слідство звинувачує його в тому що я не мав права захищати унікальний інсуліновий завод 

«Індар» від шахраїв, а офшорна фірмою StorkeHoldingsLimited (Беліз) була законним 

власником і я чинив їм перешкоди в управлінні підприємством. На мою заяву до Генеральної 

прокуратури України про повну фальсифікацію матеріалів кримінального провадження і 

очевидні факти замовлення була надано відписку. 

Незважаючи на всю очевидність ситуації і всупереч здоровому глузду, виконуючи накази 

влади, після оголошення в розшук міліцією мене було затримано в Італії. Проте рішенням 

Апеляційного суду Мілану від 09.07.2013 року Генеральній прокуратурі України було 

відмовлено в екстрадиції та знято з нього всі обвинувачення, які було висунуто українською 

стороною! 

До Європейського суд з прав людини я подав скаргу з приводу незаконності мого арешту 

українськими слідчими органами і фактів його політичного переслідування з метою викриття 

блюзнірства правоохоронної системи на тлі її тотальної корумпованості і продажності! 

Ставши публічною постаттю, я зрозумів, наскільки важко звичайним людям протистояти 

потужній корупційній владі. 



Виступаючи на багатьох засіданнях в органах державної влади, я здобув безцінний досвід, 

іноді неприємного спілкування з високопосадовцями Верховної ради України та Кабінету 

міністрів України. Мною подано безліч звернень, пропозицій та законодавчих ініціатив. Часто я 

зустрічався з відвертою байдужістю і небажанням чиновників від влади сприяти у вирішенні 

важливих питань. А іноді це була звичайна некомпетентність та непрофесіоналізм. 

Після всіх дискусій, судів та переслідувань, якими мене нагородила доля, я остаточно 

вирішив що присвячу власне життя змінам усталеної системи та боротьбі з корумпованими 

чиновниками. Важливо переконати українців повірити у себе та своїми власними вчинками і 

досвідом дати надію на покращення життя! 

Невважаючи на погрози залякування і політичне переслідування, продовжую вести активну 

політичну боротьбу постійно друкуючи в засобах масової інформації статті щодо викриття 

фактів суцільної корумпованості, продажності та жадібності теперішньої влади! 

На моєму персональному сайті у відкритому доступі можна знайти всі необхідні документи і 

свідчення які викривають замовні і продажні дії сучасної влади які стануть в нагоді всім кому 

потрібні знання як боротися, долати в собі страх і перемагати! 

 


